

突发意外 在家充气被烧伤双目失明 身无分文 好心女士桑树巷给他50元 8年了 渠县大哥想请她吃顿感恩饭

身体烧伤、眼睛失明、无钱吃饭……2008年,对渠县雷先生来说,过得很艰难,原本是一名A1驾驶员的他,不小心被氢气烧伤,不仅失去了双眼,还因为无法工作导致家里生活窘迫。在一次就医时,一位好心女士得知他的情况后,给了他50元钱,那一刻让身无分文的雷先生很感动,以至于多年之后的今天,他仍想找到该女士,当面说声“谢谢”!

生活发生改变

据今年43岁的雷先生介绍,以前他是一名A1驾驶员,在外地开大客车,很受人尊重,由于儿子在达城读书,为了更好地照顾孩子和家庭,他2008年底毅然辞职回到达城。“才回来的几天,我没有找到工作,但是马上要过春节了,总得找事做赚钱,于是我去卖氢气球。”雷先生回忆,有一天晚上,他在家灌气球时,突然发生爆炸,他的身体和脸被烧伤,去医院后不久,双眼失明。经过几个月的住院治疗,雷先生终于捡回了一条命。

遇到好心女士

住院花掉了20多万元,雷先生家债台高筑。“当时家里可以说一贫如洗,买菜的钱都没有。”雷先生告诉记者,从一位受人尊重的客车司机,一下子变成盲人,什么都做不了,甚至连上厕所都需要家人帮忙,他的心里很痛苦,每天都在煎熬中混日子。

“2009年4月的一天,我去达城桑树巷王仁顺诊所输液,碰到一位女士,听她的声音大概30多岁,她也在看病,了解到我的情况后,当即给了我50元钱。”雷先生说,当时,他身上一分钱都没有,正在为中午的菜钱发愁。拿着该女士送的50元,那一刻,雷先生心里无比感激,像抓住了救命稻草。

筹资开按摩店

因为双目失明,无法工作,雷先生家里越来越困难。“有一天,妻子向我提出离婚,我备受打击,心里比失去双眼还难受,但是我给不了她幸福,我不怪她,我强忍着悲伤,平静地和她离婚了。”雷先生说,很多个夜里,他的耳边都回荡着给他50元钱的好心女士的声音,对方鼓励他学门手艺,走出困境,重新工作。

为了养活还在读书的儿子,雷先生去学习了按摩。因为刻苦,他很快就出师了,筹资自己开了一家按摩店。

希望请恩人吃顿饭

这些年,雷先生努力经营着自己的按摩店,事业越来越好,收入也非常可观。“说实话,我真的很满足自己现在的生活,虽然依旧单身,但我重拾了生活的信心,这比什么都重要。”雷先生说,在他最困难的时候,那位女士给了他50元现金,那份恩情他一直记在心底,如今,他想找到这位爱心女士,想请她吃顿饭,当面说声谢谢。联系电话:2382258。

(本报记者 汤艳燕)

喜迎七一 不忘初心 护驾高考 市城管执法局开展“党员活动日”活动



本报讯 6日晚,市级城管系统以“百日攻坚行动”和“强基础、转作风、树形象”专项行动为契机,在达城西北重点片区开展主题为“喜迎七一,不忘初心,护驾高考”的“党员活动日”活动。市城管执法局党组书记、局长程德凯以普通党员身份,带领局班子成员和机关全体党员、入党积极分子,会同市城管执法直属一大队党总支执法人员共50余人参加了活动。

当晚8时至11时,全体党员和入党积极分子集中对西外人民广场南北片区、金龙大道两侧的夜间烧烤摊点、广场舞噪音扰民、工地违规施工和商贩占道经营等违法违规行为集中清理和劝导。当晚,共劝导教育烧烤摊点、噪音扰民、乱摆摊点、占道经营等违法违规行为70余处,向沿街商户、广场舞大妈、违规业主发放了《关于加强高考中考期间环境噪声污染监督管理的通告》《关于加强达州中心城区餐饮油烟污染治理的通告》等宣传资料400余份。

(潘红玲 本报记者)

市中心医院医生省上比赛获殊荣

本报讯 近日,由中华重症医学电子杂志和宜昌人福药业联合主办的“人福杯”全国重症镇痛镇静病例讨论大赛四川预选赛在成都举行。达州市中心医院重症医学科主治医师李文彬,从众多选手中脱颖而出,荣获二等奖。

据悉,省内有30余家医院提供病例(PPT)参赛,担任本次大赛的评委是国内和省内外重症医学领域的著名教授。经过组委会组织专家网评初筛

后,有16位选手进入最后的现场PK赛,他们分别来自四川大学华西医院、四川省人民医院以及达州市中心医院等地市州三甲医院的重症医学专业的选手。参赛选手经过现场激烈角逐,达州市中心医院重症医学科主治医师李文彬从众多选手中脱颖而出,荣获二等奖,展示了达州市重症医学专业医师的水平和风采。

(王标 吴华平 本报记者 罗天志 刘河林)



朋友圈里“助威呐喊” 评选活动投票持续升温 年轻幼教感谢晚报评选带给展示机会

“这是我女儿的幼儿园,赶紧来为它投票吧!”“这是我女儿的老师,亲们,帮我一起支持她哟!”自最美幼儿园、最具魅力幼儿教师评选活动投票通道开启后,截至昨日下午2时30分,万源市草坝镇街道幼儿园和通川区罗江中心幼儿园的刘倩暂居第一名。

感谢晚报评选带给展示机会

2015年,刘倩从成都师范学院毕业后回到了达州,考入通川区罗江中心幼儿园,成了一名幼师。刘倩告诉记者,参加这次评选活动,希望能展现出年轻幼教的工作热情和生活态度。“作为幼儿教师,我们不仅要教育幼儿,还要照顾他们,很多人都说我们是‘高级保姆’。”刘倩说,工作以来,她除了将自己学到的知识融汇在工作外,还学会了如何去关心和照顾每个孩子,明白了保教合一的重要性,幼儿教师不仅要带领孩子看世界,更要照顾他们的日常生活。刘倩说,刚当幼师不久,有个小男孩上厕所,由于孩子太小,站着尿尿容易把裤子弄湿,于是她就对小男孩说,站直一点,把屁屁顶起来,这样就不会弄湿裤子了,后来小男孩还兴奋地告诉父母,“我

今天上厕所没有弄湿裤子哟,是刘老师教我的。”

“孩子冷了我会第一时间把自己的衣服拿给他穿,手脏了我也会帮助他们清洗,感冒了会帮他们擤鼻涕。看到孩子们在我的关爱下茁壮成长,我心里有着说不出的喜悦!”刘倩说,和孩子们在一起每天都充满阳光和欢乐,他们甚至亲切地称呼她姐姐。对于自己目前票数暂居第一的位置,刘倩表示,她将活动评选的方式发到了学生家长群和学校微信群里,除了学生家长和同事的支持外,学校的领导也非常重视这次活动,大家都积极地帮她推广拉投票,“我十分感谢他们对我工作的认可和支持,同时也感谢‘达州晚报’给予我的这次机会。”

投票方式:关注达州晚报官方微信公众账号(dzwbwx),点击右上角的“幼教评选”投票。

(本报记者 洪叶)

孕妇乘车途中突感不适 全车乘客热心相助



本报讯 6日下午18:30分,当达城31路公交车从南向北行驶到肖公庙中石油加油站时,一位怀孕6个月的孕妇突然感到身体不适,车上一位李姓中年妇女及时相助,很快被赶来的120救护车送到医院,经过及时救治,该孕妇已无大碍。

据悉,当天,就在31路公交车行驶到肖公庙中石油加油站时,车上的一名孕妇突然感到胸闷、头晕,全身冒冷汗,孕妇用微弱的声音向身边一位中年妇女求助。中年妇女立即向司机反映了情况,司机将车停在路边后,中年妇女一边询问孕妇的情况,一边拨

打了120急救电话,并通知了孕妇的家人。

在等待120急救车到来期间,车上10多名乘客没有一个人抱怨,也没有人下车,而是和中年妇女一起安慰该孕妇,并留出空间,保证空气畅通。很快,120急救车和孕妇的家人都赶到了现场,用担架将孕妇抬上急救车。后从该孕妇的家属处得知,经诊断,孕妇由于天气较热,加之上车前手提着较重的物品走了较远路程,从而出现了低血糖的症状。经过及时救治,该孕妇已无大碍,并于当晚回到家。

(本报记者 龚克)

主编 王爱民
编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258